ATA Nº 3126
138ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

01 DE JUNHO DE 2020
Ao primeiro dia do mês de junho de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 138ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente NILES ZAMBELO JUNIOR. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de maio de 2020. Foi provada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Resolução N° 02/2020 de autoria dos Vereadores Edson Souza de Jesus e Claudecir Paschoal que “MODIFICA A REDAÇÃO ARTIGO 120 DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin, Lelo e Claudecir. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação pela maioria dos Vereadores, ausente Niles Zambelo Junior. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 313) de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Lucas Antunes ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que, através da Secretaria de Cultura e Turismo do Município, informe o seguinte sobre o respectivo setor: 1) Em razão dos efeitos econômicos da pandemia do Covid-19, o Município pretende elaborar ações ou programas de apoio aos artistas, artesãos, músicos e profissionais da dança? 2) Caso positivo, informar quais ações ou programas de apoio estão sendo realizadas pelo Município? Enviar cópia das medidas. 3) Caso negativo, quais são os empecilhos para elaboração de ações e programas de apoio à classe cultural? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lucas, Lelo, Joãozinho e Lelo pelo horário de liderança. Colocado em votação foi aprovado pela maioria dos Vereadores, ausente Niles Zambelo Junior. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 53/2020, de autoria dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos, Lucas Antunes, Edson Souza de Jesus e Antonio Marcos Gava Júnior que “DENOMINA A CICLOVIA E CICLOFAIXAS PÚBLICAS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria dos Vereadores, ausente Niles Zambelo Junior. Encerradas as matérias da Ordem do Dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin, Lelo, Marquinhos Gava, Aline e Lucas. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 8 de junho de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 2º Secretário, lavrei esta ata.
